

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Екологічні аспекти природокористування»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
101-Екологія галузі знань 10-Природничі науки

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) «Екологічні аспекти природокористування» включає в себе освітні та наукові компоненти підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 101-Екологія. Представлена структурно-логічна схема ОНП, яка включає всі етапи освітньої складової та підготовки дисертаційної роботи. Представлені матриці відповідності спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньої програми.

Освітні компоненти ОНП охоплюють перший і другий роки навчання і включають в себе цикл обов'язкових дисциплін загальної та професійної підготовки, а також цикл вибіркових дисциплін, орієнтований на поглиблення професійних знань і умінь, підвищення конкурентоспроможності випускників ОНП на ринку праці.

Слід зазначити, що ОНП враховує природно-ландшафтні особливості регіонів України, а також біокліматичні, гідромінеральні, екологічні, рекреаційні та інші їх особливості, що відповідає тематичній спрямованості досліджень у межах наукової школи «Екологічні проблеми регіонів України», сформованої у свій час в Одеському державному екологічному університеті (до реорганізації шляхом приєднання до Одеського національного університету імені І.І. Мечникова). ОНП ураховує також необхідність підготовки докторів філософії з екології, здатних оцінювати негативні наслідки військової агресії РФ на стан природних екосистем і розробляти заходи щодо їх мінімізації, а також відновлення тих екосистем, які постраждали внаслідок воєнних і бойових дій.

Рецензована ОНП «Екологічні аспекти природокористування» відповідає стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ступінь доктора філософії галузі знань 10-Природничі науки зі спеціальності 101-Екологія затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 23.12.2021 р. № 1421.

Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма «Екологічні аспекти природокористування» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 101-Екологія може бути рекомендована до впровадження з метою підготовки фахівців в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова.

Рецензент:

Старший науковий співробітник
відділу економічного регулювання
природокористування ДУ «Інститут ринку
і економіко-екологічних досліджень НАН України»,
доктор економічних, професор

О.Р. Губанова

Підпис О.Р. Губанової засвідчую.
Начальник відділу кадрів
ДУ «ІРЕЕД НАНУ»



В.П. Шалін